

DVA DOTAZY, NA KTERÉ JSEM NENALEZLA ODPOVĚŠ

22. září 2022

Ne, strejda Google mne poslal do háje nejernějšího a nejlubšího. Takže k němu mne už neposlajte. Mým dvěma relativně nesložitými dotazy, ale nikde jsem nenalezla inštytuci, která by mi je zodpovědla a s konečnou platností vysvětlila. Jeden se týká účinnosti a vztahu k pacientům od praktického lékaře, druhý je zas z oboru životního prostředí. Spíše než co jiného, je to z oboru: "Koukejte honem zařadit, ať ty prachy ješit užijem!" Do voleb jsou už jen hodiny minuty...

Tak nejprve ten první dotaz:

má

lékařka delší dobu pánedniskou pacientovi předkládat své předepsané, že "za vašechno mášou erně myšlenky, neberte léky, a už věc se nenechávejte oškovat! Neskutečně si ubližujete! Myslete pozitivně!!" (A to másto vystavené předání danky do laboratoře, posílá pacienta ke specialistovi, atd.)

stane-li

se, že pacientovi dojde lékař od specialisty (lékař, kterému pacient bere už dlouhou dobu a praktik o tom celou tu dobu věděl), mášou praktik jen sdělil, že on mu recept na tento lékař nevystaví, ať se obrátí na jejího ovnu. Tj. v konkrétním případě specialista-psychiatr bhem doby zemřel, což pacient zjistil až když si mu jako vždy volal pro e-recept. A nového nenamono bhem pár dnů sehnat.

Druhý dotaz:

najednou

se začne "stavět a opravovat". Ale jen trochu, aby bylo začato, a aby pokračování muselo zajistit už předávaná nová velení. Tohle je můj dotaz (daniela), týká se prostor na Jižním městě. Na funkčním velkém hřbitvu byly odstraněny na volejbalovou síň. Trvalo to snad dvě hodiny, co tam stálo auto s pracovníky. A tím vše skončilo; sami zaměstnanci nic nedělali, jen že tam bude nějaká firma budovat tenisové kurty...

Na

velmi hezkým, snad i vzorovým hřbitvem v jedné řadě kolce se začalo přestavovat. Másto obrubná kámen kolem přeskovič se vybudovaly jakosi valy, přibyla roura na proložení. Asi polovina hřbitvu je však omotána igelitovými pláskami, že se tam bude stavět. Ale práce trvaly půl den - a už se takto prozatím skončilo...

Věte-li, napište.

Děkytěmž zdravotní dotazníkem jsem se dostala na vaše stránky z nichž
vážněji věřím, že je možné

daniela